



Pravidelná měsíční zpráva za červenec 2024

Sportovní centrum mládeže

Lodní třída: iQFoil

Trenér: Milan Hájek

Datum: 2.8.2024

ME Y&J Embrun, FRA 2. - 11. 7. 2024

Mistrovství Evropy nezačalo nejlépe. Po vydatných deštích a spoustě dřeva na vodě, bylo jezero nejdříve pro trénink uzavřeno, později byl závod přesunut dále po proudu, bohužel do míst se slabší termikou a horším zázemím.

I tak se nakonec závod podařilo celkem úspěšně uskutečnit, ale za cenu méně rozjížděk a celkově dlouhého čekání na břehu. Závod trval i s měřením 10 dní, což je opravdu hodně. Course race se jel jen první den, pak už jen slalom. Vítr foukal jen odpoledne od 2 hodin průměrně 8 - 10 kn. Závodu se zúčastnilo celkem 344 mladých závodníků (U15, U17 a U19). Česko reprezentovalo 9 juniorů a junierek. Měli jsme zastoupení ve všech kategoriích, kromě U17 dívky, na co nejsme zvyklí. Více o závodě [ZDE](#).

Nela Sadílková 3. místo U19

Nela jela dobře celý závod, dobře startovala na slalomech a dařilo se jí i v course race. Do finálové rozjížděky pro tři nejlepší postoupila bez problémů ze semifinále. Na startu finále se jí nepodařilo chytit poryv a tak neodjela v levitaci. Zbylo na ni i tak skvělé 3. místo, i když jsme pomýšleli na 2. Vítězná Italka byla ale skvělá, stejně jako celá první pětka. Na Nele byl vidět výpadek z jarního tréninku. Jestli chce lepší umístění na letošním MS Y&J a nadále bojovat o reprezentaci v seniorské kategorii, bude muset výrazně zvednout podíl tréninkových dní na vodě. Předpoklady má obrovské.

Alex Lojínová 21. místo U19

Alex je prvním rokem v U19. Měli jsme plán do 20. místa a to se +- povedlo. Je to pro ni letos hlavně o sbírání zkušeností a naježdění co nejvíce hodin na vodě s kvalitními sparingpartnerama. Přejít na menší plachtu jí příští rok určitě pomůže.

Markéta Štěpánková 34. místo U19

Makyna nezajela nejlepší závod. Možná ztráta motivace, možná kombinace se slabším větrem a dlouhým a úmorným čekáním na břehu zapříčinilo horší výsledek, než jsem čekal. Se svým umístěním nemůže být spokojena, zvláště, když je to její poslední rok v U19. Bohužel, další letošní plán má individuální a s SCM se zúčastní až říjnového MS.



Šimon Skřepek 60. místo U19

Šimon je stejně jako Alex letos také prvním rokem v silné kategorii U19. Střídal lepší a horší výsledky, ale dostal se do zlaté skupiny a náš cíl splnil. Proti větru patří k rychlým závodníkům, bohužel ho brzdí slabší zadák. V dalším tréninku se musí zaměřit hlavně na rychlost na zadní vítr a jízdu ve slabém větru na všech kurzech. Zatím se mu nedaří dostat do levitace ve větru, kdy ostatní už létají.

Vojtěch Kaczur 118. místo

Jeho třetí místo od konce nebudu více komentovat. Jeho výkon je jedno velké zklamání.

YOUTH SAILING WORLD CHAMPIONSHIPS 2024 Garda 12. - 19. 7. 2024

Závod se odjel ve skvělých podmínkách na Gardě. Český iQFoil reprezentovala Nela Sadílková a Šimon Skřepek. Více o závodě [ZDE](#).

Nela Sadílková 4. místo

Tento závod se jede bez finálových rozjíždět a tak jsme trochu doufali, že by se Nela mohla dostat na bednu. Celý týden jezdila prakticky konzistentně na 3. místě, za Italkou a Angličankou. Bohužel ji nevyšly poslední dva dny a tak je z toho nakonec bramborová medaile. I ta je však skvělá a po 1. místě v Brazílii máme další skvělý výsledek v juniorském windsurfingu.

Jak jsem psal už výše, Nela má velké tréninkové manko, ostatní holky mají natrénováno daleko více a to se nyní projevilo. Nelu ještě čeká, společně s českou reprezentací, MS U23 a pak na podzim MS Y&J na Mallorce.

Šimon Skřepek 27. místo

U Šimona jsme tajně doufali umístění někde okolo poloviny, teda 20. místa. 27. místo není špatné, ale stejně jako v Embrunu ho srážel horší zadní vítr a celkově jízda ve slabém větru. Teď má ještě dost času do podzimního MS Y&J na tom zapracovat tak, aby se dostal znovu bez problémů do zlaté skupiny a tady zajel ještě lepší výsledek.